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Výprava do Peru s Richardem Slabou 3

Cestovatel: Richard Slaba  |  Rozpočet: 71 000 Kč  |  Volná místa: 0

Termín: 27.6.2020 - 20.7.2020

Odkaz: www.vypravy-s-cestovateli.cz/115-vyprava

PERU 3 - To nejhezčí z Peru, cesta s vysokohorským trekem k Duhovým

horám

Peru je moc hezká a rozmanitá země. Pokud bychom chtěli nahlédnout do všech zajímavých míst, která se nabízejí,

potřebovali bychom tak 4–6 měsíců času. Cokoliv kratšího je vždy pouhým výběrem z mnoha možností. (Tento kratší

výběr činím na základě osobních zkušeností z více než dvaceti předcházejících peruánských cest) Na naší cestě

navštívíme nejzajímavější incké památky v okolí Cusca, barevné hory, prales, krásná města. Uvidíme kvetoucí orchideje,

kolibříky, poušť, kaktusy, jezero Titicaca, plovoucí ostrovy, kondory nad kaňonem Colca. Budeme se koupat v teplých

pramenech s krásnými výhledy, usínat pod Jižním křížem, jíst rozmanitá jídla na tržištích, jezdit na koni, stoupat do

vysokých sedel na dosah ledovcům, žasnout nad krásou hor v okolí Ausangate. Budeme potkávat domorodce v ještě

tradičních „krojích“, procházet stády lam a alpak, vařit s našimi koňáky. (Všechny treky v horách chodíme s koňmi či

oslíky, kteří nosí naše těžké batohy).

Cesta je určena pro ty z vás, kteří máte rádi dobrodružnou aktivní pestrou a naplněnou dovolenou. Na cestě budeme

občas unavení, zaprášení, zpocení a udrncaní, ale plni zážitků.

Náročnost cesty: jedná se o aktivní dobrodružnou cestu s pětidenním vysokohorským trekem přes pětitisícová sedla,

s chodeckými dny 4–6 hodin denně. Účastníci by měli být fyzicky zdatní, zvyklí na drobná nepohodlí vícedenního

kempování, připraveni a vybaveni na jakékoliv vysokohorské počasí. Trek absolvujeme s podporou koní či oslíků, se

společným vařením. Opakovaně se mnou podobné cesty absolvovali i lidé bez předcházejících horských zkušeností,

vždy se ale hodí vytrvalost, dobrá fyzická a psychická pohoda i chuť vše zvládnout.

Highlights: Machu Picchu „zadní cestou“, Cusco a Posvátné údolí Inků, kaňon Colca a Arequipa „bílé město“, jezero

Titicaca, plovoucí ostrovy Uros i ostrov Taquile, trek okolo posvátné hory Ausangate k Duhovým horám



O cestovateli: Richard Slaba

Narodil se, vyrostl a žije v jihočeském Písku.

V devadesátých letech minulého století vyrazil do světa a podnikl tři roční cesty po Jižní Americe, Austrálii a Asii a

mnoho cest kratších. Má rád hory a dlouhá putování po nich. Nečekané i neplánované zážitky na cestách, setkání s

obyčejnými lidmi.

Více než deset let připravuje dobrodružné aktivní výpravy a doprovází malé skupiny zájemců na cestách do Peru,

Kolumbie, Bolívie, Ekvádoru, do himalájského Ladakhu a mnoha dalších míst.

Téměř vždy se jedná o cesty spojené s putováním po velkých horách. Cesty do hor dále doplňuje návštěvou těch

nejzajímavějších památek a muzeí, ale i raftingem, výlety na koních, mořských kajacích, výstupy na ledovcové vrcholy.

Treky, které vybírá, patří právem mezi nejkrásnější vysokohorské treky na světě.

„Jezdíme v malých skupinkách do krásných zemí, do velikých dálek, do vysokých hor. Nespěcháme. Pomalu a tiše

putujeme krajem, s velikým respektem k přírodě, k lidem. S pokorou přijímáme vše, co cesta přináší. Jsme partnery a

přáteli na cestě.

Občas jsme unavení, zaprášení, zpocení, udrncaní. Cesta se mnou není dovolenou - odpočinkem, ale dobrodružstvím -

zážitkem.

Všechny mé treky absolvujeme s koňáky a jejich koňmi, oslíky nebo lamami, se společným vařením snídaní a večeří a

velkým společným jídelním stanem. To umožňuje účast i lidem, kteří by si do velikých hor netroufli kvůli nošení těžkého

batohu. Navíc míváme jezdecké koně pro případ únavy či zranění. Společné vaření a spolužití s koňáky i zvířaty bývá

nevšedním a oceňovaným zážitkem.“

Proč jet s Richardem ?

„Malá skupina – velké zážitky – dobrodružství – přátelství“

• dobrodružné cesty v malých skupinách do 8/10 účastníků

• treky v nejkrásnějších horách a atraktivních zemích

• treky „nalehko“ - batohy nosí koně, osli nebo lamy

• společné a dobré vaření na treku – domorodý kuchař

• přátelské kontakty s místními lidmi

• mnohaleté zkušenosti s navštěvovanými destinacemi

• jazykové znalosti

• hezké fotografie z akce

CESTY na přání

Máte-li skupinu přátel , mohu pro vás ve spolupráci s CK AXAMIT TRAVEL připravit jakoukoliv aktivní jihoamerickou

cestu, jakou si budete přát. Do velkých hor, do pouště, do pralesa či na krásné pláže. Na koních, na lodi i pěšky!

Všechny cesty mohu délkou i "náplní" přizpůsobit Vašim představám a přáním. Rád Vám pomohu naplnit Vaše sny.

Prosím, neváhejte mě kontaktovat.



Program výpravy

Cusco, Posvátné údolí Inků a Machu Picchu

Úvodní aklimatizační dny strávíme v Cuscu a okolí. Kratšími i delšími chodeckými výlety si budeme velmi postupně

zvykat na nadmořskou výšku a zpevňovat svaly pro náš vysokohorský trek.

V Posvátném údolí Inků navštívíme některé z inckých památek, malé vesničky, trhy.

Každý den spojíme návštěvu památek s výletem do okolí, do míst, kam většina turistů nezavítá. Budeme procházet mezi

políčky, zastavovat se s místními lidmi, kochat se výhledy na zasněžené vrcholky hor.

Salinas de Maras – soliska, kde se od dob Inků získává sůl odpařováním vody z malých jezírek. V Posvátném údolí Inků

spáváme v milém hotýlku s květinovou zahradou.

„Zadní cestou“ přes sedlo Abra Malaga (4000+m), Santa Marii a Santa Teresu s výlety po starých inckých cestách,

s koupáním v termálních lázních Cocalmayo dojdeme až k Machu Picchu.

Machu Picchu, na tomto krásném místě strávíme celý den, vystoupíme vysoko nad památku na horu MP s výhledem na

krásnou scenérii hor a řeky Urubamba a zažijeme toto místo z mnoha pohledů. Vracet se budeme vlakem proti proudu

řeky zpět do Posvátného údolí a Cusca.

V Arequipě „bílém městě“ navštívíme klášter Santa Catalina a poté se přesuneme do poklidné vesničky Cabanaconde

na hraně kaňonu Colca

V kanoňu Colca, který je s 3200 m druhým nejhlubším kaňonem světa, se projdeme mezi kaktusy a opunciemi,

navštívíme vodopád Fure, vykoupeme se v termálních lázních.

Na vyhlídce Cruz del Condor nám budou nad hlavou kroužit kondoři



Jezero Titicaca – i když je toto místo turistické, jsou všechny ostrovy jedinečné svou kulturou i fotogeničností. Rákosové

plovoucí ostrovy Uros, ostrov Taquile, kde muži nádherně pletou a nosí ušaté a bambulaté čepice, to vše zažijeme jinak

než většina turistů.

Doris, má kmotřenka na jezeře Titicaca. Mezi účastníky mých 20+ peruánských cest, bych jen těžko hledal někoho, kdy

by se z Peru vracel „nezasažen“.

Na ostrově Taquile budeme spát ve skromném hotýlku u velmi milé a tradiční rodiny Hectora, Eleucaria a Williho.

Čeká nás velmi osobní a přátelské setkání se životem na jezeře Titicaca.

Na treku kolem posvátné hory Ausangate půjdeme „na lehko“, přejdeme několik horských sedel, budeme si užívat

blízkosti ledovců a horských jezer, termálních bazénků, výhledů i noční oblohy s Jižním křížem.

Úvodní či poslední den treku můžeme absolvovat v sedle koní, kteří jdou poklidně krajem. Krásný zážitek, pro který

nemusíte mít předchozí jezdecké zkušenosti.

Každý den budeme procházet stády lam a alpak. Trek kolem posvátné hory Ausangate s výletem k Duhovým horám

bývá právem řazen mezi nejkrásnější treky světa.

Kolem hory Ausangate dojdeme až k neuvěřitelně barevným Duhovým horám a do Červeného údolí. Po celou dobu

treku nás budou doprovázet koňáci, se kterými spolupracuji již mnoho let. Koně ponesou naše velké batohy, koňák Julio

nás bude doprovázet během dne s jezdeckým koněm pro případ potřeby a Alipio nám bude výborně vařit.

V rodině Alipia a Rosy ochutnáme tradiční slavnostní jídlo Pachamanca – maso z alpaky s nejrůznější druhy brambor,

vše připravované v zemi na horkých kamenech ( takový Seatonův hrnec)

Cusco nám po celou cestu bude základnou, do které se budeme opakovaně vracet a budeme tak moci odkládat

nepotřebné věci a nakoupené dárky.



Alternativou pro skupiny, toužící po dlouhém treku s mnoha vysokohorskými sedly a úžasnými výhledy je trek v masívu

Cordillera Huayhuash s druhou nejvyšší peruánskou horou Yerupaja.

Desetidenní trek v Cordillera Huayhuash překonává devět horských sedel. Je těžký a krásný.

Alternativou je též trek v NP Huascaran (eventuálně pro nejzdatnější i výstup na některé z trekových vrcholů).

V Cordillera Blanca je na poměrně malém území asi 60 vrcholů s výškou mezi 5000–6000 m.n.m. (20 vrcholů má přes

6000 m.n.m.)



Další informace

Rozpočet zahrnuje:

●
Zpáteční letenky Praha – Lima, Lima – Praha včetně všech tax a poplatků (na přání možná Vídeň), nejčastěji

cestujeme s KLM či Air France

●
Pojištění stornopoplatků letenky

●
Dva vnitrostátní přelety Lima-Cusco a zpět (eventuálně Lima-Arequipa) včetně všech poplatků

●
Veškerá doprava během výpravy (soukromé mikrobusy, lůžkové noční busy, taxíky, lodě, vlak, koně,..)

●
Veškeré ubytování ve dvoulůžkových pokojích v příjemných hotýlcích turistické kategorie (na ostrově Taquile a

v kaňonu Colca ve skromnějších podmínkách), ubytování na treku (4–5 nocí) ve stanech

●
Veškeré vstupy během celé akce (památky, národní parky, kempy apod.)

●
Kompletní služby koňáků a koní na treku včetně stravování

●
Služby českého průvodce Richarda Slaby

●
Možné setkání s průvodcem před výpravou

●
Kvalitní fotografie z cesty

●
Zákonné pojištění CK dle zákona 159/99 Sb.

Rozpočet nezahrnuje:

●
Cestovní pojištění a další možná připojištění (nutné pojištění do vyšších nadmořských výšek)

●
Stravování mimo trek (v civilizaci chodíme jíst společně a každý si hradí své jídlo a pití)

●
Osobní výdaje



Organizátor výpravy:

Axamit Travel s.r.o.

cestovní kancelář

Strašínská 3205/11

100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: info@axamittravel.cz

www.vypravy-s-cestovateli.cz

www.axamittravel.cz

IČO: 276 30 820

DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete dočíst zde

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění čtěte zde

mailto:info@axamittravel.cz
http://www.vypravy-s-cestovateli.cz
http://www.axamittravel.cz
http://www.axamit.cz/zasady-ochrany-osobnich-udaju
https://www.axamit.cz/pojisteni

